

江苏银行镇江润州支行迁址开业



本报记者 俞佳融

近期,搬迁新址后重新开业的江苏银行镇江润州支行表现亮眼,对公服务半径更广,财富服务更人性化。跟随记者的镜头,一起走进网点,看看这里发生了哪些新变化。

宽敞舒适的环境让客户舒心自在。还未走进大堂,门口动感的喷泉便吸引了客户的眼球。门厅前还

特地为前来办理业务的客户设置了专属停车位。走进大堂,对私服务区、对公服务区、智能厅堂、ATM机等区域分布一目了然,业务办理更加流畅。

值得注意的是,网点还专门为老年人设立了适老区域,以及提升老年人反诈意识的“养老防诈网信角”。同时,这里还配备了母婴室,方便给前来办理业务的妈妈提供更加人性化的服务。

人性化的智能厅堂设备让业务办理更便捷。厅堂叫号机可以提供多种模式叫号,不带银行卡和身份证也可以进行排号;智能厅堂机器配有服务老年客户的专属关爱版,字号更大,操作更便捷;穿墙式的存

折取款机操作更加流畅,安全性更佳。

江苏银行镇江润州支行营业部负责人姚悦介绍,网点提供了多种丰富的活动来回馈广大新老客户,有观影、赠鲜花、随手礼、红包墙等活动。除此之外,工作人员还以趣味互动方式普及投资知识,引导客户树立科学的资产配置理念,让专业的投资理财服务“飞入寻常百姓家”。

“我们持续推动‘政府搭台,银企唱戏’模式,以服务实体经济为抓手,发挥党建引领作用,充分利用企业服务平台,将金融产品、惠企政策、便民服务送到企业手中去,帮助企业健康发展,取得了良好成

效。”江苏银行镇江润州支行行长周鑫表示,“搬迁新址重新开业后,对公服务半径更广,继续辐射高新区和润州区,紧邻润州区七里甸街道和高新区管委会,更有利于我们靠前服务,以金融力量助推地方经济社会高质量发展。”



扫一扫二维码看探“点”视频

邮储银行镇江市分行 金融活水润泽小微企业

本报讯(储宣 俞佳融)“银行太给力了,让我们足不出户,就能享受到便捷的贷款服务!”日前,收到信贷资金的李先生对邮储银行的服务赞不绝口。

李先生是一家科创企业的负责人,因月末需要资金周转找到邮储银行镇江市分行,该行工作人员结合李先生需求和经营特点,为其推荐并办理了“小微易贷”,受到李先生的连连赞誉。

“小微易贷”是邮储银行根据

企业征信、流水、纳税、发票、专利等信息,面向小微企业研发创新的线上贷款产品。客户可通过线上进行额度测算、发起授权、申请、支用等操作,真正实现足不出户。

近年来,邮储银行镇江市分行不断优化服务,丰富数字化产品供给,进一步提高普惠金融的覆盖面和可得性,用金融活水持续润泽小微企业,真正做到“普惠金融,让金融没有距离”。

建行镇江分行 落地首笔产业园区建设贷5.6亿元

本报讯(吴方涛 朱嘉璐 俞佳融)近日,建行镇江分行成功落地首笔产业园区建设贷5.6亿元,有效支持了园区光伏组件标准厂房的建设,助力句容市光伏产业的发展。

据悉,建行镇江分行第一时间走访句容市郭庄工业园,主动商谈授信合作的具体事项,就“句容市郭庄工业园光伏组件标准厂房建设项目”与客户达成合作意向,但因传统政府类贷款核准较为困难,

一直未能实现投放。建行产业园区建设贷产品相较于传统政府类贷款更加灵活,贷款除用于项目建设外,还可以用于偿还股东借款、置换他行贷款。产品上线后,分支行迅速梳理产品规则,开展项目申报工作,全程跟踪审批放款流程,第二天就成功实现投放。

下一步,建行镇江分行将以此次合作为契机,继续做好客户的跟踪服务工作,力争获得更深入的合作。

工行镇江丹徒支行 开展“金融消费者权益保护教育宣传月”活动

本报讯(孙方 包建华 俞佳融)近日,工行镇江丹徒支行积极落实监管部门工作要求,组织开展“金融消费者权益保护教育宣传月”活动,履行消费者权益保护主体责任,提高消费者安全意识,认真履行消费者权益保护工作。

组织网点宣传、全辖推进。该行从市分行领取宣传折页海报、易拉宝等宣传物品,及时分发到网点,要求网点做好厅堂布置,制定宣传计划,同时组织网点学习消费者权益保护相关制度政策,确保各项准备工作有序进行。

支行牵头,扎实落实。该行由分管消保行长,主动下沉带队宣传,进一步提升全行宣传的主动性与自觉性。张贴最新个人、对公收费的价目公示,客服经理在服务过程中,做好各类收费的提前告知,确保客户知情权。

珍惜征信、理性投资。该行在为客户办理信用卡、个人综合贷款等业务时,及时了解客户的资金用途及还款能力。积极倡导客户有节制的适度消费,养成良好的消费习惯,避免盲目攀比和恶性透支,造成不良逾期,提示客户珍惜自己个人信用。理财经理在销售理财、基金产品时提醒相关风险,认真解读保险有关条款,推荐客户选择与风险承受能力相匹配的资产配置方式,引导客户理性选择金融产品和服务。

线上线下、双重推进。该行利用外拓职场及社保卡二换三活动,积极走进周边企业及乡镇,通过现场向居民宣传各类维权案例,告知金融消费者积极维护自身知情权、信息安全权。同时通过微信朋友圈,转发各类视频,积极营造声势,扩大影响。

市现代金融学会举办 第十五届“青年论坛”

本报讯(纪辉炎 俞佳融)近日,市现代金融学会举办第十五届“青年论坛”,并同步举行金融类论文写作专题培训。

据悉,作为工商银行为主导的现代金融学会,多年来始终把现代金融发展变化作为研究重点,把支持地方经济发展和服务提升作为金融理论研究的方向,并制定工作制度扎实推进开展多层次的理论研讨活动。

“‘青年论坛’已举办十五届,通

过论文写作交流,有效地推动青年员工快速成长,引导青年员工关注经营难点痛点问题,培育提升爱岗敬业和学业、解难题的职业素养。”市现代金融学会相关负责人表示,今年的论坛交流内容丰富,涵盖了网点竞争力提升、储蓄存款、服务大提升、银行卡业务、国际业务等银行业务的多个方面。

现场还举办了金融论文专题培训,从写什么、怎么写和怎么写出彩等多个角度,对论文写作进行培训。



近日,农行镇江丹徒支行青年志愿者来到丹阳市吕城养老院开展传温情献爱心活动,为老人们送上了慰问品、关爱服务和节日祝福。现场为老年人提供理发等便民服务,讲述高息回报投资理财风险防范,自觉抵制电信诈骗和非法集资等知识,引导老人筑牢“防火墙”守好“钱袋子”。

华元成 俞佳融 摄影报道



近年来,农行江苏句容支行积极响应“金融服务乡村振兴”号召,引导基层青年员工以实际行动助力农村发展,乡里田间总是能见到青年员工忙碌于农户调查、建档的身影,这些新兴力量将服务“三农”的道路走深走实。季佳琦 李彪 俞佳融 摄影报道